
令和７年度学習発表会アンケート結果(大正小学校) 

たくさんの御意見ありがとうございました。同様の御意見もありますが、掲載しております。 

質問１ 発表内容について 
〇 とても可愛らしく一生懸命な姿に感動しました 

〇 成長した姿が見れてとても良かったです 

〇 一生懸命練習したんだなと感心しました。とてもよかったです。 

〇 発表、歌、リコーダーの演奏、ダンス、いろいろと頑張る子どもたちの姿を見てとても感動しました。 

〇 盛りだくさんな内容でした!!大きな声で発表が出来ていて成長を感じました。 

〇 盛りだくさんで楽しかったです。 

〇 どの学年の子達も、堂々と発表していて、練習の成果がひしひしと伝わってきました。 

〇 どの学年も自分たちで考え、練習して、頑張ったんだろうなというとが伝わってきて良かったです。6 年生

のいのちの歌は涙が出ました。成長を感じる学習発表会だったと思います。 

〇 本番に向けて一生懸命取り組んで練習してきたのが伝わりました。 

〇 1 年間の活動の様子がよく分かる内容でした！ 

〇 学年に合わせた発表や合奏で楽しめました。最終学年は始めの歌から涙が出そうになりました。 

〇 合唱上手で歌も感動しました。 

〇 練習の成果が出てたと思います。 

〇 堂々と発表してる姿をみて、今まで練習頑張ってたんだろうなと感動しました 

〇 良かった 

〇 とても元気よく発表できていて、良かったです 

〇 学校生活の様子が見れて嬉しかったです 

〇 しっかり頑張っていました。合唱と発表共に良かったです。 

〇 我が子含めインフルエンザの影響かお休みが多かった印象でした。いない子の分も他の子どもたちがセリフ

を言って埋め合わせていたのが印象的でした。来年は全員揃った姿を見られればと願っています。(広報委員と

して撮影に行きました) 

〇 4 年生の亀の飼育発表が興味深く、大変良かったです。6 年生の全ての発表が最上級生として素晴らしいも

のでした。 

〇 とても素晴らしかったです！ 

〇 頑張りが見えて嬉しかったです。 

〇 将来の夢についてよく調べていて、分かりやすく聞くことができました 

〇 セリフも演奏、歌、とても良かった 

〇 みんな堂々としていて、たくさん練習したんだなというのを感じました。音楽と国語という内容も見応えが

ありました。 

〇 踊ることを知らなかったので、びっくりしました。 

〇 合唱の声が小さかったです😅 

〇 勉強した事が分かり、歌や合奏が入って、とても良かったと思います 

〇 学校での、活動など頑張っている姿を見る事が出来て良かったて思います。 

〇 今回体調を崩して見に行けませんでした。 

〇 成長を感じました 

〇 頑張りを感じた。自主性を重んじたのかもしれないが統一感がなくバラバラだった印象。 

〇 もう少し活気（笑顔）があったらよかったと思います。 



〇 セリフや表現をしっかりと発表出来てて練習頑張ったんだなあとしみじみ感動しました。 

〇 とても楽しそうでした 

〇 一生懸命がんばってて、可愛らしかったです 

〇 大きな声で発表する姿を見て、またひとつ成長したなぁと感じました。また、お友達が困っている時に他の

子がコッソリと教えたりする姿を見て、日頃からお友達同士で助け合いながら生活しているのだろうなと、と

ても心があたたかい気持ちになりました。 

〇 宿題で毎日練習した甲斐もあり大きな声で発表できていて感動しました。 

〇 ずっと練習してきた姿を見ていたので、本番で間違えなく出来たからほっとした。 

〇 フラワープロジェクトはとても良い活動だと思いました。歌ありダンスありととても楽しかったです。 

〇 5.6 年生の発表はすごく上級生らしさを感じました！6 年生保護者なのでとても嬉しかったです。将来の〇 

夢を語る姿はグループで発表することでどんな職業が他職種との連携で成り立って行くことがわかりやすく

発表されていたことが今後の役に立つのではと思いました。 

〇 毎日、練習していることを聞いていたので頑張って発表する姿をみれて良かったです。 

〇 大きな声でハキハキと言えていて成長が見られて良かったです。 

〇 いのちの歌が良かった 

〇 普段見られない成長した姿が見られて良かった。 

〇 終始笑顔で発表していて、学校生活が楽しく充実したものなのだと感じました。一生懸命発表する姿が見れ

て嬉しかったです。ありがとうございました。 

〇 みんなとの協調性がみれて良かった 

〇 1 年間でこんなにも成長するのかと驚きました。緊張している様子ではありましたが、しっかり前を向いて

堂々としている姿に感動しました。 

〇 学年があがるにつれ表現の力強さを実感できました。学校生活でしか見ることの出来ない顔つきがみれて我

が子の成長がみれてよかった。 

〇 発表も合奏もよかったです 

〇 すごく頑張っていて良かったです。内容もちょっとアレンジされていたが、昔自分が学習したことある馴染

みのある内容だったので懐かしく思えた。 

〇 とても子供達の日々の頑張りがわかり、沢山練習もしたんだなぁととても感動しました！ 

〇 楽しく拝見いたしました。 

〇 とてもよかった 

〇 緊張していた 

〇 緊張してるいるように感じました 

〇 内容がよく工夫されていて、また子供達自身の練習の成果なんだとも感じられる発表ばかりでうれしく感じ

ました。 

〇 盛りだくさんの内容でよかったです 

〇 各学年の取り組みを知ることができ、学校全体の雰囲気などを感じられて良かったと思います。子どもたち

も緊張した面持ちでしたが、学習発表会で行うことを家でもよく話してくれていたので、その成果を直に見る

ことができて良かったです。 

〇 発表内容が面白くてよかった。スライドのクイズも面白かった。 

〇 我が子の成長を見れて感謝です。 

〇 とても緊張しているようでしたが頑張っている姿が見られたのでよかったです。 

〇 皆さんの成長が感じられて良かったです 

〇 最上級生らしく堂々とした成長した姿に感動しました 

〇 元気いっぱいな感じがとても良かった、歌・演奏・発表どれも素晴らしかった 



〇 緊張している様子が伝わってきましたが、一生懸命発表していたので嬉しく思いました。 

〇 一年間の成長がうかがえる、とても見応えのある内容でした。堂々と発表する姿が印象的でした。 

〇 それぞれの学年毎にカラーが違っていてとても楽しかったです。 

 

質問２ 参観方法について（参観スペース、入れ替え制なし、人数制限なし等） 

〇 問題なかったと思います 

〇 椅子の場所を確保して前方に見に行かれてた保護者がいました。長時間の確保はやめてほしいです。 

〇 人数制限がないのはよかったです。入れ替え制はスムーズに移動できていたのではないかと思います。 

〇 両親だけでなく、祖父母も呼ぶことができとても良かったです。 

〇 このままで良い 

〇 見やすくてよかったです。 

〇 参観方法もとても良かったです。 

〇 混雑もなく余裕をもって参観できました。 

〇 とても見やすかった 

〇 全学年通していましたが、入れ替えもスムーズで先生の声かけもあり助かりました。 

〇 空席があり、椅子にゆとりがありました。 

〇 スムーズな流れで良かったと思います。 

〇 良かったと思います。 

〇 見やすくて良かったです 

〇 混まなくて、すごく快適でした 

〇 特に問題もなく良かったです。 

〇 側から見ていて参観スペースの移動がとてもスムーズでした。他学年も見られる方が楽しいので入れ替えな

しがいいと思います。観客も多い方が子どもたちも張り合いがあるように思います。 

〇 現在の方式が良いと思います。 

〇 入れ替え制は、あったほうがいいと思います 

〇 自分の子供の時だけみれるのは短時間でありがたいです！ 

〇 ゆっくり見ることができてよかったです 

〇 特に不満等はありません。楽しく観させて頂きました。 

〇 学年の切り替わりのタイミングでスムーズに入れ替えができたので、来年もこの方式にして欲しいです。 

〇 今のままで良いと思います。 

〇 他入れ替え制で前の参観者も決まりを守ることでスムーズに参観することができました。 

〇 非常に良かった 

〇 問題なかったので良かったと思います。 

〇 とても見やすかったです。 

〇 参観スペースがあることで、観やすく撮影もしやすかったです。 

〇 1 年生なので前の学年が無かったこともありスムーズでした。 

〇 入れ替え制でとても見やすかった 

〇 入れ替え制は見えやすくとても良かったです 

〇 良かったです！入れ替え方式でやりやすかったです。スリッパの場所がわかりづらかった。靴下で過ごしま

した。 

〇 参観席の前の方は床に座る形でしたが、体育館床はかなり冷たかったので、事前に座布団など持ってくるよ



う呼びかけがあるとより良いと思います。 

〇 特に支障なく参観できました、混雑も気になりませんでした 

〇 特に気になる点はありませんでした。参観スペースも前方と後方でスムーズに移動できたように思います。 

〇 入れ替えがスムーズに出来ていてよかった。 

〇 現状でいいと思います 

〇 混雑する事なく良かったです 

〇 前方座席の入れ替わりが確実に行われているか、疑問に思いました。 

〇 今回の方式で十分だったと思います。 

 

学習発表会について何かお尋ね，ご意見等ございましたらお書きください。（自由記述） 

〇 先生方も指導のほど大変だったと思いますがとてもよかったです 

〇 子供の写真が欲しいです。 

〇 来年もよろしくお願いします 

〇 子供の成長にすごく良い取り組みだと思います！ありがとうございました！！ 

〇 出口から入る方がいて、靴が置きっぱなしになっていたので出にくかったです。 

〇 学年ごとに前に座りますが、椅子の方も前二列は発表する学年の席にされた方がいいのではと思いました。ブ

ランケットや靴などで前の椅子席で場所取りされてあったのでどうかなぁと思いました。 

〇 学習発表会も今までの感じで行っていただけるとうれしいです。運動会も弁当無しの午前中だけにしてほしい

です。 

〇 特にありません。日頃から、子ども達の個性を大切にし成長出来るよう促してくださる先生方にとても感謝し

ております。今日の学習発表会で、お友達同士の助け合う姿が少し垣間見え嬉しい気持ちになりました。 

〇 毎回子供達の成長が見られるので楽しみにしてます。他の学年も見学して楽しんでます。 

〇 成長を感じることの出来る素敵な発表会をありがとうございましたを 

〇 今年もよかっです！！ 

〇 当日に向けて発表内容の選定や日々の練習など、大変なものだったかと思います。子どもたちの過ごす場所が

どのような場所であるか、どのような取り組みに臨んでいるか、学年の雰囲気はどのようなものであるか等を知

ることができ、とても安心いたしました。こうした機会を整えてくださり、ありがとうございます。 

〇 事前に駐車場の案内がありましたが、東門から出られる方が多く運動場に入られずに道路で待機しなければい

けませんでした。東門に看板や矢印案内を立てられた方が良いのかなと思います。 


